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CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in legno e metallo, 
annegato nel poliuretano schiumato 
a freddo e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Cuscino sedile: piuma con 
inserto in poliuretano, in fodera 
di tela antipiuma.
Cuscini schienali: Flyn-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) 
in fodera di tela antipiuma. 
Base: metallo verniciato opaco nero. 
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

modello depositato / registered model / modèle depose / patentiertes modell / modelo depositado

TECHNICAL FEATURES

Structure: in wood and metal,
 embedded in cold foamed 
polyurethane and covered 
with bonded protective fabric.
Seat cushion: feathers 
with polyurethane insert 
in featherproof fabric.
Seat cushions: Flyn-piuma 
(feathers and polyester fibre) 
covered with a featherproof fabric. 
Base: matt black painted metal. 
Cover: completely removable 
fabric and leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en bois et en métal, 
noyée dans de la mousse polyuréthane 
injectée à froid et revêtue avec 
un tissu de protection double.
Coussin d’assise: en plumes avec 
âme en polyuréthane, dans une 
housse en toile étanche aux plumes.
Coussins de dossier: Flyn-piuma 
(plumes et fibre polyester) dans une 
housse en toile étanche aux plumes. 
Piètement: métal laqué noir mat. 
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus Holz und Metall, 
in PUR-Kaltschaum versenkt und 
kaschiert mit passendem Stoff.
Sitzkissen: Daune mit 
Polyurethaneinsatz im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Rückenkissen: Flyn-Daune 
(Daunen und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug. 
Grundgestell: aus Metall, 
schwarz matt lackiert. 
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: de madera y 
metal hundido en el poliuretano 
modelado en frío y recubierta 
con doble tejido protector.
Cojín asiento: pluma con 
inserción en poliuretano, 
en funda de tela antipluma.
Cojines respaldo: Flyn-pluma 
(pluma y fibra de poliéster) 
en funda de tela antipluma. 
Base: metal pintado en negro mate. 
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.

LACOON ISLAND

Enveloping and curvy, soft and fun-loving, Lacoon is an 
“island” made to relax on. Characterised by its circular 
design, Lacoon Island has a sinuous and cozy shape that 
also comes in the lounge chair version.

LACOON ISLAND 
SOFA
DÉSIRÉE
Available in a range of configurations & finishes
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Technical Features

Seat: feathers with border padding in 
polyurethane in various densities plus steel 
springs wrapped in feather-proof fabric.
Natural seat: feathers with a
coconut fibre and natural latex 
insert wrapped in cotton fabric.
Adjustable backrest: in metal, 
Ecopiuma (flakes of polyester microfibre) 
with polyurethane insert of various 
densities and cotton cover.
Natural roll cushion backrest: in 
metal, feathers with a coconut fibre and 
natural latex insert wrapped in cotton fabric.
Cushion: feathers wrapped in cotton fabric.
Natural armrest cushion: feathers 
with a coconut fibre and natural latex 
insert wrapped in cotton fabric.
Cover: completely removable fabric
and leather.
Bench: in solid wood and natural or 
coffee stained ash veneered plywood.

Caractéristiques Techniques

Assise: système Box avec ceinture de 
renfort en polyuréthane à densité différenciée, 
ressorts en acier et plumes dans une housse 
en toile étanche aux plumes.
Assise naturel: en plumes avec âme 
en fibres de coco et latex naturel, 
insérées dans une housse de coton.
Dossier d’angle: en métal, Ecopiuma 
(flocons en microfibre polyester) 
avec âme en polyuréthane à densité
différenciée et toile de coton.
Dossier rouleau natural: en métal, plumes 
avec âme en fibres de coco et latex naturel, 
insérées dans une housse de coton.
Coussin natural: plumes insérées dans 
une housse de coton.
Coussin d’accoudoir natural: en plumes 
avec âme en fibres de coco et latex naturel, 
insérées dans une housse de coton.
Revêtement: tissu et cuir, entièrement
déhoussable.
Banc: en bois massif et en multiplis plaqu 
frêne naturel ou teinte café.

Technische Eigenschaften

Sitzfläche: Daune mit ummanteltem 
Kern aus Polyurethan mit differenzierter 
Dichte und Stahlfedern, mit 
daunenundurchlässigem Bezug.
Sitzfläche Natural: Daune mit Einsatz
aus Kokosfasern und Naturkautschuk
in einer Baumwollhülle.
Eck-rückenlehne: aus Metall, Ecopiuma
(Flocken aus Polyestermikrofasern)
mit Polyurethaneinsatz mit differenzierter
Dichte mit Bezug aus Baumwollgewebe. 
Rollenförmige Rückenlehne Natural: 
aus Metall, Daune mit Einsatz aus 
Kokosfasern und Naturkautschuk in einer 
Baumwollhülle.
Kissen Natural: Daune in einer Baumwollhülle.
Kissen für Armlehne Natural: Daune 
mit Einsatz aus Kokosfasern und 
Naturkautschuk in einer Baumwollhülle.
Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig 
abziehbar.
Bank: aus Massivholz und Mehrschichtenholz, 
mit Eschenholzfurnier Natur oder Kaffeebraun. 

Características Técnicas

Asiento: pluma con sistema box
de poliuretano de densidad diferenciada y 
muelles de acero, en funda antipluma.
Asiento natural: pluma con inserción
de fibra de coco y látex natural, en funda 
de algodón.
Respaldo de esquina: de metal, 
Ecopluma (copos de microfibra de 
poliéster) con inserción de poliuretano 
de diferente densidad y tela de algodón.
Respaldo rulo natural: in metallo, 
piuma con inserto in fibra di cocco e 
lattice naturale, in fodera di cotone.
Cojín: pluma en funda de algodón.
Cojín brazo natural: pluma con 
inserción de fibra de coco y látex natural, 
en funda de algodón.
Revestimiento: tejido y piel completamente 
desenfundable.
Banco: de madera maciza y multicapa 
chapada en fresno natural o teñido café.
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Caratteristiche Tecniche

Tecnica: Tufting. 
Lavorazione: bouclé h. 9/12 mm. 
Composizione: 100% Lana 
Nuova Zelanda, sottofondo in lattice 
naturale anallergico e antibatterico.
Peso: 2.3 kg/m2 ±3%.
Colore: bicolore natur e sacco 
oppure blu e moro. 

Technical Features

Technique: Tufting. 
Manufactoring process: bouclé h. 9/12 mm. 
Composition: 100% New Zealand wool,
bottom layer in natural, anallergic and 
antibacterial latex.
Weight: 2.3 kg/m2 ±3%.
Colour: two-tone natur and sackcloth 
or blue and dark brown.

Caractéristiques Techniques

Technique: Technique: Tufting. 
Réalisation: bouclé h. 9/12 mm. 
Composition: 100% laine Nouvelle-
Zélande sur sous-couche en latex 
naturel anallergique et antibactérien.
Poids: 2.3 kg/m2 ±3%.
Coloris: bicolore natur et jute ou bleu 
et marron foncé.

Technische Eigenschaften

Webtechnik: Webtechnik: Tufting.
Verarbeitung: Bouclé H. 9/12 mm
Material: 100% Neuseelandwolle, 
Rückseite aus anallergischem und
antibakteriellem Naturkautschuk.
Gewicht: 2.3 kg/m2 ±3%.
Farben: Zweifarbig in Natur und Sackbraun 
oder in Blau und Dunkelbraun.

Características Técnicas

Técnica: Técnica: Tufting. 
Labor: bouclé h. 9/12 mm. 
Composición: 100% Lana Nueva 
Zelanda, sustrato de látex natural 
analérgico y antibacteriano.
Peso: 2.3 kg/m² ± 3%.
Color: de dos colores natur y sacco 
o blu y marrón.
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Caratteristiche Tecniche

Seduta: piuma con sistema boxin 
poliuretano a densità differenziata e molle 
d’acciaio, in fodera di tela antipiuma.
Seduta natural: piuma con inserto in 
fibra di cocco e lattice naturale, in 
fodera di cotone.
Schienale angolo: in metallo, Ecopiuma 
(fiocchi di microfibra in poliestere) con 
inserto di poliuretano a densità 
differenziata e tela di cotone.
Schienale rullo natural: in metallo, 
piuma con inserto in fibra di cocco e 
lattice naturale, in fodera di cotone.
Cuscino: piuma in fodera di cotone.
Cuscino bracciolo natural: piuma 
con inserto in fibra di cocco e lattice 
naturale, in fodera di cotone.
Rivestimento: tessuto e pelle
completamente sfoderabile.
Panca: in legno massello e multistrato
impiallacciato frassino naturale o tinto caffè.
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